

**ПРОФИЛАКТИКА И РАННЕЕ ВЫЯВЛЕНИЕ COVID-19
В ШКОЛЕ****✓ Обращайте внимание на состояние здоровья детей**

Даже если при утренней термометрии отклонений у ребенка не выявили, в течение дня у него могут появиться признаки недомогания. Причем дети не всегда сразу расскажут об этом.

**Вас должны насторожить:**

- ▶ появившаяся вялость ребенка;
- ▶ отказ детей от участия в уроке/активности на перемене;
- ▶ отказ от еды;
- ▶ покрасневшие глаза, нос;
- ▶ насморк, кашель;
- ▶ жалобы на головную боль

✓ Если заметили в течение дня признаки болезни у ребенка

Сразу поставьте в известность об этом медицинского работника или ответственного, который организует информирование медицинской организации, закрепленной за вашей школой. Они изолируют ребенка.

✓ Обращайте внимание, как дети соблюдают правила профилактики инфекций

Проверяйте мытье рук, соблюдение социальной дистанции, личной гигиены, использование антисептиков. Научите детей не чихать и кашлять в ладони.

✓ Обращайте внимание на свое здоровье

При появлении признаков простудного заболевания – наденьте маску, прекратите общение с учениками и коллегами по работе. Обратитесь в медпункт школы или к ответственному для получения инструкций о дальнейших действиях. Не занимайтесь самолечением!

✓ Поддерживайте детей морально

Поддерживайте у школьников позитивный настрой, бодрость, формируйте осознанное желание выполнять требования профилактики инфекций.